
ALATAU PULLOVER

Alatau pullover  - пуловер с круглой кокеткой, который 
выполняется в направлении "сверху-вниз". Для воротника 

предусмотрено две опции: высокий воротник (с отворотом) 
который поможет удержать тепло, и невысокая комфортная  

резинка-отделка выреза горловины.
 Алатау - группа горных хребтов в Средней Азии. 

Богатая текстура шевронного узора, его
"хребты" и "долины" , напоминают мне о моем родном городе 

в Казахстане, который окружен этими великолепными 
горами. Ир
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Уровень сложности: средний.
Необходимо уметь/знать: метод Временного набора петель (=Provisional cast-on), укороченные ряды по Германскому 
методу (=German Short Rows), выполнение прибавлений и уменьшений петель, вязание круговыми рядами, вязание 
круговыми рядами по методу Magic loop.

РАЗМЕРЫ: 1 (2, 3, 4, 5, 6) 
Пуловер на фото: размер 2; припуск на свободу облегания = +6" к действительным измерениям бюста девушки-модели.

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ ПО ПУЛОВЕРУ:
- Ширина по линии окружности бюста: 36½ (42¾, 48, 54¾, 61, 67)".
Рекомендуемый припуск на свободу облегания составляет +4-8" к действительным измерениям окружности бюста.

ПРЯЖА: Harrisville Designs Nightshades (80%-шерсть американских овец, 20%-шерсть; 229м-100грамм) - 
3 (4, 4, 5, 6, 6)х100грамм. На фото, цвет пряжи: Last Call.
ИЛИ, потребуется 730 (840, 960, 1140, 1320, 1480)ярдов пряжи для пуловера с резинкой-отделкой выреза горловины; 
для пуловера с высоким воротником, дополнительно к вышеуказанному количеству, потребуется - еще 100-120 ярдов пряжи.

СПИЦЫ: Круговые спицы 4мм с длиной лески по 40см и 80см. 
Для выполнения пуловера с Высоким воротником - будут нужны круговые спицы 4,5мм длиной 40см. 
Для выполнения пуловера с Резинкой-отделкой выреза горловины - будут нужны Круговые спицы 3,75мм длиной 40см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 21 петля Х 24 кр.ряда = 10см - измерено (после блокировки) по полотну с узором резинки 1х1 со 
скрещенными петлями, выполненному на Спицах 4мм. 

ПОТРЕБУЮТСЯ: маркеры для петель, держатели для петель, бросовая пряжа, игла для трикотажа.

ПРИБАВЛЕНИЕ ОДНОЙ ПЕТЕЛИ С НАКЛОНОМ ВЛЕВО/ВПРАВО,  ПУТЕМ ФОРМИРОВАНИЯ СКРЕЩЕННОГО НАКИДА:
Один скрещенный накид формируется так, как формируется 1 петля при наборе петель по методу Bacward Loop cast-on.

+1скр.н-влево (=1 скрещенный накид с наклоном влево):
На П-спице сформировать 1 скрещенный накид так, чтобы нить пряжи оказалась в позиции "позади" работы.
(1п прибавлена; наклон - влево)

+1скр.н-вправо (=1 скрещенный накид с наклоном вправо):
На П-спице сформировать 1 скрещенный накид так, чтобы нить пряжи оказалась в позиции "перед" работой.
(1п прибавлена; наклон - вправо)

УМЕНЬШЕНИЕ ОДНОЙ ПЕТЛИ С НАКЛОНОМ ВЛЕВО/ВПРАВО, ПОЗВОЛЯЮЩЕЕ СОХРАНИТЬ УЗОР ИЗ СКРЕЩЕННЫХ ПЕТЕЛЬ. 
В данном проекте, такие уменьшения обозначены как "Твисты", потому что они меняют текущую ориентацию петель.

Ум-Твист-влево (уменьшение 1п с наклоном влево, с одновременным твистом обеих петель):
На Л-спице, совместно провязать две следующие петли за их задние стенки  - как лицевые.
(1п уменьшена; наклон - влево)

Ум-Твист-вправо (=уменьшение 1п с наклоном вправо, с одновременным твистом одной петли): 
снять 1п-как изн, затем ввести (с ИС на ЛС) острие П-спицы за заднюю стенку следующей петли на Л-спице, снять эту петлю, и 
снова вернуть ее на Л-спицу, сохраняя ее новую ориентацию (=петелька стала скрещенной), затем вернут на Л-спицу первую 
снятую петлю; затем провязать обе петли на Л-спице - как 2вм.лиц.
(1п уменьшена; наклон - вправо)

ПРИМЕЧАНИЕ:
Пуловер выполняется круговыми рядами, в направлении "сверху-вниз". Стартовый набор петель выполняется Временным методом 
(на бросовую пряжу), и таким образом, позже, вы сможете выбрать для себя один из вариантов Воротника. Основной узор вязки 
"Шеврон"; он базируется на узоре резинки 1х1 со скрещенными петлями.
Рекомендуемый припуск на свободу облегания составляет +4-8" к действительным измерениям окружности бюста. Припуск на 
свободу облегания по Рукавам - меньше, он составляет около 0-2" к действительным измерениям окружности предплечья. 
Если вы решили выполнять пуловер из пряжи любой другой марки (отличной от вышеуказанной), по выбирайте пряжу с маркировкой 
нити "worsted weight"; такая пряжа более подойдет для узора "Шеврон" (=поможет сохранить плотность и фактуру этого узора), 
чем пряжа с маркировкой "DK weight".

Условные обозначения - см.стр.11.
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ВЫКРОЙКА

A. Ширина Воротника:
18¼ (20½, 20½, 21, 21, 21)"

B. Ширина по линии бюста:
36½ (42¾, 48, 54¾, 61, 67)"

C. Ширина рукава у проймы:
12¼ (12¼, 13¾, 17¼, 19, 21)"

D. Ширина рукава у запястья:
8½ (8½, 8¾, 9¼, 10, 10¼)"

E. Длина Рукава:
17¼ (17¼, 18¼, 18¼, 18¼, 19½)"

F. Длина высокого Воротника:
7¼"

G.

H.

Высота Кокетки:
8 (8½, 9, 10, 11, 11½)"
Высота Переда-спинки (от
низа пройм):
11½ (12, 12, 12, 12½, 12½)"

A

B

C

D

E

F

G

H

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
КОКЕТКА.
Кр.спицы 4мм. Временным методом (=Provisional cast-
on) набрать 96 (108, 108, 110, 110, 110)п, и ПМ-начала 
кр.ряда. Замкнуть вязку в круг. 
Далее, вязать круговыми рядами.

Только для размеров - (-, -, 4, 5, 6): 
Сл.кр.ряд: *(1лицЗС, 1изн) x2, 1лицЗС, +1изн; повтор от 
*-до конца. 
= - (-, -, 132, 132, 132)п на спицах.

Для ВСЕХ размеров: 
Сл.кр.ряд: *1лицЗС, 1изн; повтор от *-до конца. 
Повторить последний кр.ряд - еще 3раза. 

Укороченные ряды для формирования ростка:
Продолжать работу узором резинки 1х1 со 
скрещенными петлями, в уст.выше порядке.
Ук.ряд 1 (ЛС): первые 16п-вязать резинку в 
установленном порядке, и ПР (=повернуть работу).
Ук.ряд 2 (ИС): ОДП, вязать резинку-до М, ПМ, 17п-
вязать резинку, и ПР.
Ук.ряд 3: ОДП, вязать резинку до М, ПМ, след. 32п-
вязать резинку, и ПР.
Ук.ряд 4: ОДП, вязать резинку-до М, ПМ, след. 33п - 
вязать резинку, и ПР.

Ук.ряд 5: ОДП, вязать резинку - до М-начала кр.ряда. 
Укороченные ряды завершены.

След.кр.ряд: вязать резинку в установленном порядке 
(все встречные ДП провязывать как лиц/изн, сразу за 
обе их ножки -как 1петлю)- до последних 2 (-, -, 2, 2, 2)п 
кр.ряда, снять эти петли на П-спицу, удалить М-начала 
кр.ряда; вернуть снятые петли на Л-спицу, и ПМ-начала 
кр.ряда.

Формирование Кокетки:
Кр.ряд 1: *1лицЗС, 1изн, (1лицЗС) x 3, 1изн, ПМ; повтор от 
*- до конца. Последний Маркер - должен быть ваш М-
начала кр.ряда.

Выше, Маркерами, вы разделили петли вашего кр.ряда - 
на 16 (18, 18, 22, 22, 22)равных частей.

От этого момента, в Описании будут даны указания для 
выполнения только одной такой части  (от Маркера и до 
следующего Маркера). 
Повторяйте эти указания - между каждой парой 
Маркеров. Вы можете вязать как по словесному 
описанию (его см.ниже), так и по по графической схеме 
"Кокетка" - ее см. на стр.7.

ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ: 
Прибавления петель из скрещенных накидов: https://quinceandco.com/blogs/news/techniques-backward-loop-increase
Укороченные ряды по Германскому методу: https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/

1дюйм (1") = 2,54см.
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Кр.ряд 2: 1лицЗС, 1изн, 1лицЗС, +1скр.н-влево, 1лицЗС, 
+1скр.н-вправо, 1лицЗС, 1изн. =8п
Кр.ряд 3: (1лицЗС, 1изн) x 4.
Кр.ряд 4: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, 1изн, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, 1изн, Ум-твист-влево.
Кр.ряд 5: [1лицЗС x 2, 1изн, 1лицЗС] x 2.
Кр.ряд 6: 1лицЗС x 2, 1изн, 1лицЗС, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, 1лицЗС, 1изн 1лицЗС. =10п
Кр.ряд 7: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 4.
Кр.ряд 8: 1лицЗС, 2вм.изн, 1лицЗС, 1изн, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, 1изн, 1лицЗС, 2вм.изн.
Кр.ряд 9: (1лицЗС, 1изн) x2, 1лицЗС x 2, (1лицЗС, 1изн)x2.
Кр.ряд 10: (1лицЗС, 1изн) x 2, 1лицЗС, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x 2. =12п
Кр.ряд 11: (1лицЗС, 1изн) x 6.
Кр.ряд 12: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, 1изн, 1лицЗС, 1изн,
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, 1изн, 1лицЗС,
1изн, Ум-твист-влево.
Кр.ряд 13: *1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 2; повтор от *-
еще 1раз.
Кр.ряд 14: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 2, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн)x2, 1лицЗС. =14п
Кр.ряд 15: *1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 6; повтор от *-
еще 1раз.
Кр.ряд 16: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 2, +1скр.н-
влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС)x2, 2вм.изн.
Кр.ряд 17: (1лицЗС, 1изн)x3, 1лицЗС x 2, (1лицЗС, 1изн)x3.
Кр.ряд 18: (1лицЗС, 1изн) x 3, 1лицЗС, +1скр.н-влево,
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x3. =16п
Кр.ряд 19: (1лицЗС, 1изн) x 8
Кр.ряд 20: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 2,
1изн, +1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн,
1лицЗС) x 2, 1изн, Ум-твист-влево.
Кр.ряд 21: *1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 3; повтор от *-
еще 1раз.

Только для размеров 1 и 2:
Кр.ряд 22: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x2, 1лицЗС, 
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x2,
1лицЗС, 2вм.изн.
Повторять Кр.ряды 19-22-пока высота Кокетки не составит
8 (8½, -, -, -, -)". Закончить Кр.рядом 22.

Только для размеров 3-6:
Кр.ряд 22: 1лицЗС x2, (1изн, 1лицЗС) x 3, +1скр.н-влево, 
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн)x3, 1лицЗС. =18п
Кр.ряд 23: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 8.
Кр.ряд 24: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 3, +1скр.н-
влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС) x3, 2вм.изн.
Кр.ряд 25: (1лицЗС, 1изн)x4, 1лицЗС x 2, (1лицЗС, 1изн)x4.

Только для размеров 3 и 4:
Кр.ряд 26: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x3, 
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x3,
Ум-твист-влево.
Повторять Кр.ряды 23-26 - пока высота Кокетки не составит
- (-, 9, 10, -, -)". Закончить Кр.рядом 26.

Только для размеров 5 и 6:
Кр.ряд 26: (1лицЗС, 1изн) x 4, 1лицЗС, +1скр.н-влево, 
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x 4. =20п 
Кр.ряд 27: (1лицЗС, 1изн) x 10.
Кр.ряд 28: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 3, 
1изн, +1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн,1лицЗС) 
x 3, 1изн, Ум-твист-влево.
Кр.ряд 29: *1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 4; повтор от * - 
еще 1раз.

Только для размера 5:
Кр.ряд 30: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 3, 1лицЗС, 
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x 3,
1лицЗС, 2вм.изн.
Повторять Кр.ряды 27-30 - пока высота Кокетки не составит
- (-, -, -, 11, -)". Закончить Кр.рядом 30.

Только для размера 6:
Кр.ряд 30: 1лицЗС x2, (1изн, 1лицЗС) x 4, +1скр.н-влево, 
1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн)x4, 1лицЗС. =22п 
Кр.ряд 31: (1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 10)
Кр.ряд 32: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 4, +1скр.н-
влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 4, 2вм.изн. 
Кр.ряд 33: (1лицЗС, 1изн) x 5, 1лицЗС x 2, (1лицЗС, 1изн) x 5. 
Кр.ряд 34: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 4, 
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x 4,
Ум-твист-влево.
Повторять Кр.ряды 31-34 - пока высота Кокетки не составит
- (-, -, -, -, 11½)". Закончить Кр.рядом 34.

Для ВСЕХ размеров: 
= 256 (288, 324, 396, 440, 484)п на спицах.

РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И РУКАВА: 
ВАЖНО: не удаляйте Маркеры, размещенные между 
частями узора "Шеврон"; даже когда петли будут 
переведены на держатели (=Рукава) - все равно оставьте 
там все Маркеры. 

След.кр.ряд-разделение (соответствует Ряду 19 (19, 23, 23, 
27, 31) для Схемы "Кокетка"): след. 48 (48, 54, 72, 80, 88)п - 
вязать в уст. порядке (=Спинка), затем след.48 (48, 54, 72, 
80, 88)п - перевести на держатель (=Правый рукав), ПМ,Ир
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и набрать 16 (16, 18, 18, 20, 22)п - для нижнего основания 
Правой проймы, ПМ, затем вязать в уст.порядке-по след. 
80 (96, 108, 126, 140, 154)п (=Перед), затем след. 48 (48, 
54, 72, 80, 88)п-перевести на держатель (=Левый рукав), 
ПМ,  и набрать 16 (16, 18, 18, 20, 22)п-для нижнего 
основания Левой проймы, ПМ, затем вязать в уст. 
порядке-по оставшимся  32 (48, 54, 54, 60, 66)п второй 
части Спинки.  
= 192 (224, 252, 288, 320, 352)п для Переда-спинки.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Итак, петли Переда-спинки разделены Маркерами на 
12 (14, 14, 16, 16, 16)равных частей узора "Шеврон"; 
каждая такая часть состоит из 16 (16, 18, 18, 20, 22)п. 
Далее, в Описании будут даны указания для выполнения 
только 1-ой такой части  (от Маркера и до следующего 
Маркера). Повторяйте эти указания - между каждой 
парой Маркеров. Вы можете вязать как по словесному 
описанию (его см. ниже), так и по по графической схеме 
"Перед-спинка" - ее см. на стр.8.

Только для размеров 1 (2, -, -, 5, -):
Кр.ряд 1: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 2 (2, 
-, -, 3, -), 1изн, +1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, 
(1изн, 1лицЗС) x 2 (2, -, -, 3, -), 1изн, Ум-твист-влево. 
Кр.ряд 2: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 3 (3, -, -, 4, -); 
повтор от *-еще 1раз.
Кр.ряд 3: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 2 (2, -, -, 3, -), 
1лицЗС, +1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 
1изн) x 2 (2, -, -, 3, -), 1лицЗС, 2вм.изн. 
Кр.ряд 4: (1лицЗС, 1изн) x 8 (8, -, -, 10, -).

Только для размеров - (-, 3, 4, -, 6): 
Кр.ряд 1: [1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x - (-, 3, 3, -, 4), 
+1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС) x -
(-, 3, 3, -, 4), 2вм.изн]-повтор до конца.
Кр.ряд 2: [(1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5), 1лицЗС x 2,
(1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5)]-повтор до конца.
Кр.ряд 3: [1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x - (-,
3, 3, -, 4), +1скр.н-влево, 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС,
1изн) x - (-, 3, 3, -, 4), Ум-твист-влево]-повтор до конца.
Кр.ряд 4: [1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x - (-, 8, 8, -, 10)]-
повтор до конца.

Снова для ВСЕХ размеров:
Продолжать работу узором "Шеврон" в установленном 
выше порядке, пока высота Переда-спинки, считая от 
нижнего основания пройм (=Кр.ряд-разделение) не 
достигнет 10¼ (10¾, 10¾, 10¾, 11¼, 11¼)" (или вязать до 
желаемой длины Переда-спинки, но за минусом от нее 
1¼"). Закончить Кр.рядом 4 (4, 2, 2, 4, 2) (=Ряд 4 (4, 2, 2, 4, 
2)-для Схемы "Перед-спинка).

Отделка нижнего края Переда-спинки:
Кр.ряды 1-7: *1лицЗС, 1изн; повтор от *-до конца.
Кр.ряд 8: все лицевые - до конца.
Закрыть все петли.

РУКАВА (оба одинаково).
Петли Рукава перевести на Спицы 4мм (круговые или 
чулочные, по вашему выбору). Теперь разместите 
дополнительные Маркеры так, чтобы вдоль петель 
Рукава, между каждой парой Маркеров - размещалось по 
8 (8, 9, 9, 10, 11)п. 

С ЛС, начиная от центра нижнего основания проймы 
Переда-спинки, поднять по наборному краю проймы 8 (8, 
9, 9, 10, 11)п, ПМ, затем след. 48 (48, 54, 72, 80, 88)п - 
вязать в уст.порядке узора (= Ряд 19 (19, 23, 23, 27, 31)для 
Схемы "Кокетка"], ПМ, и поднять по оставшейся 
половинке наборного края проймы - еще 8 (8, 9, 9, 10, 
11)п, ПМ-начала кр.ряда. Замкнуть вязку в круг.
= 64 (64, 72, 90, 100, 110)п на спицах.

Кр.ряды 1-4: вязать *узор "Шеврон вправо",затем узор 
"Шеврон влево"; повторять от * - до конца.

Размеры 1 (2, -, -, 5, -):
Узор "Шеврон влево":
Кр.ряд 1: 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 2 (2, -, 
-, 3, -), 1изн, Ум-твист-влево.
Кр.ряд 2: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 3 (3, -, -, 4, -). 
Кр.ряд 3: 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x 2 (2, -, 
-, 3, -), 1лицЗС, 2вм.изн.
Кр.ряд 4: (1лицЗС, 1изн) x 4 (4, -, -, 5, -).

Узор "Шеврон вправо":
Кр.ряд 1: 1лицЗС, Ум-твист-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 2 (2, -, 
-, 3, -), 1изн, +1скр.н-влево.
Кр.ряд 2: 1лицЗС x 2, (1изн, 1лицЗС) x 3 (3, -, -, 4, -). 
Кр.ряд 3: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x 2 (2, -, -, 3, -), 
1лицЗС, +1скр.н-влево.
Кр.ряд 4: (1лицЗС, 1изн) x 4 (4, -, -, 5, -).

Размеры - (-, 3, 4, -, 6):
Узор "Шеврон влево":
Кр.ряд 1: 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1изн, 1лицЗС) x 
- (-, 3, 3, -, 4), 2вм.изн.
Кр.ряд 2: 1лицЗС, (1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5).
Кр.ряд 3: 1лицЗС, +1скр.н-вправо, (1лицЗС, 1изн) x - (-, 3,
3, -, 4), Ум-твист-влево.
Кр.ряд 4: (1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5), 1лицЗС.Ир

ири
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Узор "Шеврон вправо":
Кр.ряд 1: 1лицЗС, 2вм.изн, (1лицЗС, 1изн) x - (-, 3, 3, -, 
4), +1скр.н-влево. 
Кр.ряд 2: (1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5), 1лицЗС. 
Кр.ряд 3: 1лицЗС, Ум-твист-вправо,(1изн, 1лицЗС) x - (-, 
3, 3, -, 4), +1скр.н-влево. 
Кр.ряд 4: 1лицЗС, (1лицЗС, 1изн) x - (-, 4, 4, -, 5).

След. кр.ряд-уменьшение: продолжая выполнять узор 
в установленном выше порядке, уменьшить 1п - в 
первой  секции узора Шеврон, и уменьшить 1п - в 
последней секции узора Шеврон.

ВАЖНО! 
Каждое "уменьшение 1п" осуществляется за счет 
исключения одного прибавления (="+1скр.н-вправо" 
или  "+1скр.н-влево"), входящего в первую и в 
последнюю секции для узора Шеврон (см. Схему 
"Рукав"). 
Таким образом, каждый раз, после выполнения 
Кр.ряда-уменьшения, число петель в первой/
последней секциях - будет уменьшаться на 1п. 
Когда, в этих секциях, у вас останется только 2п, 
начинайте  (точно также!) уменьшать петли в 
шевронных секциях, которые примыкают к тем 
секциям, где вы только что уменьшали петли.
Графическую Схему "Рукав" - см. стр.9-10.

Повторить Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом 10 (10, 8, 4, 4, 4)кр.ряду - еще  9 (9, 12, 20,
23, 26)раз.
= 44 (44, 46, 48, 52, 56)п осталось на спицах.

Далее, вязать в установленном порядке узора, без 
изменения числа петель, пока высота Рукава, считая от 
проймы, не достигнет 16 (16, 17, 17, 17, 18¼)" (или 
вязать до желаемой длины Рукава, но за минусом от 
нее 1"). Закончить работу Кр.рядом  4 (4, 2, 2, 4, 2).

Отделка нижнего края Рукава:
Только для размеров 1 (2, -, -, 5, -):
Кр.ряды 1-6: *1лицЗС, 1изн; повтор от * - до конца. 

Только для размеров  - (-, 3, 4, -, 6):
Кр.ряды 1-6: *1изн, 1лицЗС; повтор от * - до конца.

Сл.кр.ряд (размеры 1-5): все лиц-до конца кр.ряда.
Сл.кр.ряд (размер 6): 1лиц, 2вм.лиц, лиц-до последних 
3п, 2вм.лиц, 1лиц. =54п осталось.

Для ВСЕХ размеров:
Закрыть все петли.

ВОРОТНИК:
Вариант 1. Резинка-отделка выреза горловины:
Петли наборного края горловины - выпутать из Бросовой 
пряжи и перевести на Кр.спицы 3,75мм.
= 96 (108, 108, 110, 110, 110)п на спицах.

ВАЖНО! Для размеров - (-, -, 4, 5, 6): 
Если, после перевода петель с Бросовой пряжи на 
спицы, у вас получилось 132п (вместо 110п), то скорее 
всего, вы подхватили на спицы добавочные петли из 
кр.ряда-прибавления, который выполнялся после 
стартового набора петель. 
В этом случае, следующий кр.ряд, провяжите 
следующим образом: (2вм.лиц, 4лиц)-повтор до конца. 
В итоге, у вас на спицах будет 110петель.

Сл.кр.ряд (для размеров - (-, -, 4, 5, 6) - если вы 
уменьшали число петель в предыдущем кр.ряду, то 
этот кр.ряд вам выполнять не нужно!): все лиц-до 
конца.
Затем закрыть все петли.

Вариант 2. Высокий воротник с отворотом.
Петли наборного края горловины - выпутать из Бросовой 
пряжи и перевести на Кр.спицы 4мм.
= 96 (108, 108, 110, 110, 110)п на спицах.

ВАЖНО! Для размеров - (-, -, 4, 5, 6): 
Если, после перевода петель с Бросовой пряжи на 
спицы, у вас получилось 132п (вместо 110п), то скорее 
всего, вы подхватили на спицы добавочные петли из 
кр.ряда-прибавления, который выполнялся после 
стартового набора петель. 
В этом случае, следующий кр.ряд, провяжите 
следующим образом: (2вм.лиц, 4лиц)-повтор до конца. 
В итоге, у вас на спицах будет 110петель.

Кр.ряды 1-22: *1лицЗС, 1изн; повтор от *-до конца. 
Сменить спицы. Кр.спицы 4,5мм.

Кр.ряды 23-44: *1лиц, 1изнЗС; повтор от *-до конца.
Кр.ряд 45: все изн - до конца.
Закрыть все петли.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи.
Заблокировать пуловер по размерам его Выкройки.Ир
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СХЕМА "КОКЕТКА"
Для ВСЕХ размеров: выполнить Ряды 1-21. 

Начиная с Ряда 22, прежде чем продолжать работу, пожалуйста, уделите время, чтобы тщательно отметить 
следующие ряды, относящиеся, непосредственно, к вашему размеру. 

Затем вяжите до указанного, для вашего размера, номера ряда, и после чего, повторяйте последние 4ряда вязки, 
пока высота Кокетки не составит  8 (8½, 9, 10, 11, 11½)".

От переводчика:
При редактировании 
схемы, сбивается 
текст. 
Поэтому, ниже, я 
указала перевод слов 
с английского языка 
на русский:

Size = размер 
Sizes = размеры
only = только

Ир
ири

на
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СХЕМА "ПЕРЕД-СПИНКА"

Размеры 1-2

Размеры 3-4

Размер 5

Размер 6

Узор "Шеврон"

Ир
ири

на
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Размер 3

  Шеврон вправо            Шеврон влево  

  Шеврон вправо              Шеврон влево  

СХЕМА "РУКАВ"
На этой схеме, для наглядности,  показан участок вязки с тремя первыми 

Кр.рядами с уменьшениями петель.  

Размеры 1-2

Ир
ири

на
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Размер 4

  Шеврон вправо                Шеврон влево  

Размер 5

    Шеврон вправо                Шеврон влево  

Размер 6

     Шеврон вправо Шеврон влево  Ир
ири

на
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Условные обозначения:

ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона

М – маркер

ПМ – поместить маркер (или переснять его)

Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица

ДП – Двойная петля (при укороченных рядах)

ОДП – образовать Двойную петлю (при укороченных рядах)

ПР - повернуть работу.

2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой

2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на правую, как лицевые; перевести петли 
обратно на левую спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки.

2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной

1лицЗС – провязать 1лиц за заднюю стенку петли

1изнЗС – провязать 1изн за заднюю стенку петли

+1изн – прибавка 1изнаночной петли: левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за заднюю стенку (+1п).

Укороченные ряды по Германскому методу (=German short-rows):

В рядах по ЛС: провязать указанное число петель, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной 
петли (Двойная петля - усл.об. ДП); перевести пряжу вперед для дальнейшей вязки) - это действие = 
Образование Двойной петли (усл.об.ОДП).

В рядах по ИС: провязать указанное число петель, и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до образования Двойной 
петли; оставить пряжу за работой, для дальнейшей вязки) - это действие = ОДП.

Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте лиц/изн (в зависимости от узора резинки), сразу за обе 
ее ножки, как одну петлю. Ир

ири
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